
 

Ata da Segunda Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal de 

Coronel Pacheco - MG, realizada no dia treze de fevereiro de dois mil e 

doze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de Almeida 

Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste Município, 

iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador Lair Beneteli 

Barbosa proferiu chamada dos Senhores Vereadores Ernani Pedro da 

Costa, Geraldo Alves de Faria, Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão 

Meireles, João Ferreira Gomes, Márcio Reginaldo da Silva, Rodrigo Knop 

Delage e Wanderley Avelar Fonseca. Presidente pediu ao Vereador Márcio 

Reginaldo da Silva que proferisse a leitura de um Versículo Bíblico. Após 

o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura da Ata anterior que 

após de lida foi colocada em discussão e votação que teve duas ressalvas 

uma pelo Vereador Joaquim Elesbão Meireles pedindo para constar que 

deve cumprir o que a Lei Complementar do Plano Diretor prevê, a outra foi 

feita pelo Vereador João Ferreira Gomes onde qualquer cidadão que tiver 

um carro, uma moto ou Kombi e queira fazer parte de uma Licitação na 

Prefeitura Municipal de Coronel Pacheco tem o direito de participar, onde 

desde o ano de 2004 até hoje o Processo Licitatório é o mesmo, após estas 

correções a Ata foi aprovada por unanimidade dos votos dos Senhores 

Edis. Presidente solicitou a Chefe de Expediente que fizesse a leitura de 

correspondências: Ofício Nº 258/2012 da Caixa Econômica Federal; Ofício 

Nº 0027/2012 da Caixa Econômica Federal; Ofício Nº 0031/2012 da Caixa 

Econômica Federal. Presidente convidou para compor a Mesa as seguintes 

autoridades presentes: Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira Neto - 

Vice-Prefeito Municipal. Após o Presidente passou-se para apresentação de 

Proposições: Vereador João Ferreira Gomes apresentou as seguintes 

proposições Requerimento Nº 003/2012 O Vereador que este subscreve 

vem requerer ao nobre Presidente desta Casa Legislativa que solicite por 

ofício ao Poder Executivo Municipal que estude e viabilize o mais rápido 

possível a aquisição e ou desapropriação de terrenos no município, 

possibilitando a entrada de vários beneficiários no Programa Habitacional 

do Governo Federal para atender as necessidades de nossos munícipes; 

Requerimento Nº 004/2012 Que o Poder Executivo Municipal possa 

incentivar e apoiar aos pequenos produtores do município proporcionando 

um encontro entre eles visando criar uma entidade (Associação, 

Cooperativa) para que os mesmos possam priorizar a fruticultura, gerando 

novos produtos como: doces, geléias, balas, sucos e a própria fruta “in 

natura”, possibilitando melhoria na renda dos pequenos produtores e 

divulgando nosso município. Assim como utilizar o SEBRAE, EMATER, 

SENAR e outros órgãos para administrar cursos, palestras e apoio técnico 

necessários. E, ainda, possibilitar, através de estudos, um Técnico Agrícola 

para apoiar os produtores rurais, em preparo do terreno, plantio, cuidados e 



colheitas, assim como ajudá-los na organização e comercialização dos 

produtos; Pedido de Providência Nº 003/2012 - Que seja construído Poço 

Artesiano no Povoado de Ribeirão de Santo Antônio; Pedido de 

Providência Nº 004/2012 - Que o Poder Executivo tome medidas 

preventivas para preservação das minas localizadas no Povoado de João 

Ferreira, nos seguintes lugares: Serra do Doze e estrada que liga ao 

Povoado de Ribeirão de Santo Antônio; Pedido de Providência Nº 

005/2012 - Que seja concluído o serviço de manilhamento nas 

proximidades da residência da Senhora Helena Xisto Luciano no Bairro 

São Cristóvão. Vereadores Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão 

Meireles e Márcio Reginaldo da Silva apresentaram Moção de 

Parabenização Nº 002/2012 - Que se envie Moção de Parabenização ao 

Reverendíssimo Senhor Geraldo Luiz Alves Silva - Pároco da Igreja Matriz 

São Vicente de Paulo, pelos seus 30 (trinta) anos de Sacerdócio. Vereador 

Wanderley Avelar Fonseca apresentou Moção de Parabenização Nº 

003/2012 - Que se envie Moção de Parabenização ao Paulo Sérgio 

Gonçalves Corrêa, que assumiu o Cargo na Assistência Social do 

Município de Coronel Pacheco em 2 de fevereiro de 2012. Vereadores 

Geraldo Euzébio Mourão, Joaquim Elesbão Meireles e Márcio Reginaldo 

da Silva apresentaram Moção de Pesar Nº 001/2012 Aos familiares da 

Senhora Rosalina Cândida de Oliveira; Moção de Pesar Nº 002/2012 Aos 

familiares da Senhora Geralda Umbelina dos Reis Silva. Após o Vereador 

Rodrigo Knop Delage - Relator da Comissão de Fiscalização Financeira e 

Orçamentária apresentou Requerimento solicitando a Vossa Excelência que 

encaminhe ao Prefeito do Município de Coronel Pacheco - Sr. Edelson 

Sebastião Fernandes Meirelles, o parecer prévio do Egrégio Tribunal de 

Contas do Estado de Minas Gerais referente ao exercício de 2010, para sua 

apreciação e manifestação, do que for de seu interesse, no prazo de 05 

(cinco) dias úteis a contar do recebimento do ofício. Em seguida o 

Presidente passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: Apresentação, 

Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e 

Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e Serviços Públicos 

Municipais aos Requerimentos N°s 001/2012 e 002/2012 e Pedidos 

Providências Nºs 001/2012 e 002/2012. Os Pareceres das Comissões 

Permanentes, Requerimentos e Pedidos de Providências foram aprovados 

em votação única por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. 

Presidente solicitou que constassem em ata que todos os pareceres e 

proposições constantes da Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, 

antes das votações respectivas, mediante Termo de Recebimento. 

Presidente passou para a Terceira Parte: Grande Expediente declarando 

palavra livre aos Senhores Vereadores. Vereador Joaquim Elesbão Meireles 

manifestou saudações aos presentes e parabenizou os cinco membros 

eleitos para compor o Conselho Tutelar do Município de Coronel Pacheco. 



E elogiou onde ocorreu tudo bem no Processo de eleição dos novos 

conselheiros. Vereador Ernani Pedro da Costa manifestou saudações aos 

presentes e parabenizou a população de Coronel Pacheco que mostrou 

participativa na eleição dos novos Conselheiros Tutelares. E parabenizou a 

nova Diretoria do Conselho Tutelar e que faça um bom trabalho para o 

município. Vereador João Ferreira Gomes manifestou saudações aos 

presentes e também parabenizou os cinco membros eleitos para o Conselho 

Tutelar, a população que foram votar e em especial a Roseli Aparecida da 

Silva que é mais uma da sua família que vai fazer parte da administração. 

Vereador Wanderley Avelar Fonseca manifestou saudações aos presentes e 

também parabenizou os Conselheiros Tutelares do Município eleitos e 

pediu a Mesa Diretora que apresente para próxima reunião Moção de 

Parabenização. Parabenizou também a população que votou 

democraticamente e escolheu os Conselheiros Tutelares para o Município.  

Presidente Vereador Lair Beneteli Barbosa manifestou saudações aos 

presentes e agradeceu a presença de todos. Em virtude do calendário 

carnavalesco realizaremos as próximas Reuniões Ordinárias nos dias 27 e 

28 de fevereiro de 2012. E, não havendo mais nada a tratar o Presidente 

declarou encerrada esta sessão. E, eu, Geraldo Alves de Faria, Vereador, 

Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser lida, e, 

aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta Mesa 

Diretora. Coronel Pacheco, 27 de fevereiro de 2012.   

 

 

 

 

 

 
 


